

*Савезна Република Југославија*



## **AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU**



**Тема**

**Draženko Đošanović 22.07.2000.god**

# **МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

**ПРЕДМЕТ:** Драженко Дошановић Дража

**ДЕЛАТНОСТ:** Постоји основана сумња да је Драженко Дошановић Дража припадник Парадржавне Службе Безбедности групе «Соко», као и њеног терористичког дела, а као такав врши повезивање Групе са Алијом Деламустафићем, са једне стране и Петром Салапуrom са друге стране – а под патронатом ЦИА-е, која му пружа директну заштиту.

## **ОБЈАШЊЕЊЕ:**

**Улога у Десетом Диверзантском Одреду:** Пре избијања рата у Босни, Драженко је био ситан криминалац у Брчком, потпуно безначајан.

Од самог формирања Десетог Диверзантског Одрода, Петар Салапура га узима у онај «Тајни» део, Обавештајни. Као таквог га упућује у «Специјалну Јединицу под називом «Пеша» на Мајевици. О делатности у тој јединици говори њен заменик, извесни «Зента»:

...» Приликом боравка у Одреду «Пеша» више пута смо хватали Драженка како нешто петља са разним Обавештајним структурама. Није нам било јасно како Петар Салапура зна све шта се догађа у Јединици. Када смо ухватили како нас Драженко тајно «друка» Петру Салапури, хтели смо да га убијемо, али нас је предухитрио и побегао у Бјељину, и то директно у Десети Диверзантски Одред, где је остао до краха рата....»

По завршетку рата, Петар Салапура поставља Драженка у Брчко, у функцији свог обавештајца, али и као главну личност за везу са Муслиманским ентитетом, а и са СФОР-ом.

**Драженко повезује три линије:**

Успоставља се директна веза Алија Деламустафић – Насер Орлић – Драженко Дошановић – Петар Салапура.

Друга линија је Америчка база СФОР-а у Тузли – Алија Омерхоџић – Амир – Драженко- Петар Салапура.

Трећа линија: Насер Орлић – Дражен Дошановић – Милорад Пелемиш – Београдско подземље. (Где је у првом реду «Шешелјева група око Душана Спасојевића, «Чумета» и «Шијана»,)

**Прва линија,** Алија Деламустафић – Петар Салапура има за циљ припрему хватања лица за Хашки Трибунал, као и дотур новца од стране Алије Деламустафића за те операције. Већи део саме организације иде преко Дошановића. (Податак потврђен од више поузданих извора, па се може сматрати потпуно поуздан) У припреми и организацији Киднаповања лица стоји бивша Организација «Дрина Пром», а операцију изводе њени чланови: Дошановић, Амир, Емин и до хапшења, Милорад Пелемиш.

**Друга линија:** База СФОР-а Тузла – Драженко- Петар Салапура има за циљ само извођење операције Киднаповања лица. Преко Петра Салапуре, финалну операцију спроводи Начелник Безбедносно Обавештајних Послова РС Челекетић. (Из поузданих извора из МУП-а РС, и то са више страна, као и из извора из Ресора Безбедности Црне Горе, - иза финалне операције Киднаповања стоји Врх Обавештајне Службе РС – а главни кординатор са Муслиманским делом и СФОР-ом је Драженко Дошановић).

**Трећа линија:** Насер Орић – Драженко- Подземље у Београду, повезује криминалне канале између Муслиманског ентитета у Босни и Србији. То је канал за крадена возила у оба смера, транспорт Дроге на линији Албанија- Београд-Тузла, као и други криминални канали. Једна од сврха постојања овог канала је и финансирање Киднаповања Срба за Хаг, а истовремено и везивање Београдске мафије у плану атентата на Председника Милошевића.

**Продаја наоружања на Косову:** Из задњих Обавештајних извора произилази да је Драженко Дошановић имао једну од кључних улога у дотуру наоружања за Шиптарске екстремисте на Косову.

**Први извор наоружања** је био: Војни магацини ВРС, а крађу тог наоружања, као што је наведено у претходним извештајима – организовао је **Петар Салапура- генерал Савчић – Драженко Дошановић**. Камиони су ишли у пратњи СФОР-а, а у Муслиманском ентитету их је преузимао **Насер Орић**.

**Други извор** је био: Прикупљање наоружања од грађана РС. Главни организатор је био **Милорад Пелемиш и Драган Тодоровић Шанга**, као што је опширно наведено у претходним извештајима. Оружје је пребацивано у Муслимански ентитет у организацији Драженка Дошановића – поново до Насера Орића, а овај је својом организацијом преко Црне Горе допремао оружје до Косова.

**Друге појединости о Дошановићу:** Драженко Дошановић је данас једна од најбогатијих и најутицајнијих личности у Брчком – опод директном заштитом како МУП-а РС, Војске РС, тако и СФОР-а – који га је **јавно** узео у заштиту.

Код њега редовно долазе лица послата од стране **Алије Деламустафића и Насера Орића**, за које се сигурно зна да припадају Служби Безбедности Муслиманског ентитета – али нико не сме да их дира.

Са Насером Орићем се редовно састаје у ресторану «**Пет језера**», Власништво Насера Орића. Истоме је лично вратио све заставе и друга обележја заробљена у рату.

Потпуно поуздан извор информације је да је он заједно са извесним Амиром из Тузле направио план киднаповања Драгана Николића Јенкија из Смедерева, и то преко линије коју је створио Милорад Пелемиш у Лозници.

**Фрапантно је да Драженко Дошановић има такав приступ у МУП-у Брчког. За своје сараднике, како из целе Босне – тако и из Подземља Србије – Прави лажна документа, као личне карте, пасоше и друго – а у Полициској Станици у Брчком, и то директно преко Начелника Полиције Брчког.**

Београд, 2000-07-22

З.М.



ISSN 0354-3684

# СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд  
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код  
Службе за обрачун и плаћања  
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 БЕОГРАД ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.  
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину  
износи 1800 динара плус порез на промет.  
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезног министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ”, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

## РЕШЕЊЕ

### О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2  
9. јануара 1999. године  
Београд

Председник  
Момир Булатовић, с. р.



**САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**  
**АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И**  
**ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ**



**ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,**

**- ГОРАН МАТИЋ-**

